
                                                                                                                                                                                             

 

   Baia Mare de Ziua Mediului - campanie de colectare a aparatelor electrice! 

       Pentru un MEDIU mai curat s-avem spor la RECICLAT! 

De Ziua Mediului băimărenii sunt invitați să continue tradiția unui oraș responsabil și curat, prin 

implicarea activă în campania de colectare a deșeurilor electrice și electrocasnice (DEEE), 

organizată de Primăria Baia Mare în parteneriat cu operatorul autorizat TGP - The Green Project. 

                 Campania se desfășoară în perioada: 15 mai – 15 iunie 2026 

       Colectare GRATUITĂ de la domiciliu sau sediul firmei! 

   Programează rapid ridicarea: 

   0744 781 781 / 0800 444 800 (Luni–Vineri | 09:00–17:00) 

  Formular online disponibil non-stop:      https://thegreenproject.ro/comanda/ sau 

www.colecteaza.ro  

 

    pe 13 iunie 2026 - puncte speciale de colectare vor fi amplasate în Baia Mare 

Amplasarea unor puncte provizorii de colectare de deşeuri de echipamente electrice şi 

electronice în Municipiul Baia Mare, sâmbătă, 13 iunie 2026, orele 10:00 – 15:00 

- În parcul de la RFN cartier Săsar 

- În fața Casei de Cultură 

- Intersecția Bdul. Republicii cu str. Lupului 

 

     Trimiti la reciclare aparatele electrice și poți fi premiat! 

Participanții intră automat în tombola cu premii oferite de OIREP ECO POSITIVE: 

       1 x Fripteuză cu aer cald 

       1 x Aparat de vidat 

       1 x Grill & Panini 

       2 x Mixer cu bol 

       2 x Bormașină 

       2 x Polizor 

       3 x Cap de duș cu filtrare 

             Tragerea la sorți va avea loc în 17 iunie 2026 și lista câștigătorilor va fi postata în aceeași zi 

pe pagina de Facebook:    facebook.com/TheGreenProject.ro 

https://thegreenproject.ro/comanda/
http://www.colecteaza.ro/


                                                                                                                                                                                             

 

    Ce poți preda? 

Orice echipament electric sau electronic care funcționează la priză ori pe baterii. 

       Pentru firme și instituții: 

Asigurăm GRATUIT documentația necesară pentru casare și raportare, conform legislației de 

mediu. 

──────────────────────── 

        Tu te programezi 

            Noi colectăm 

       Împreună reciclăm responsabil! 

     Campania este organizată de Primăria Baia Mare, împreună cu operatorul de colectare The 

Green Project, cu sprijinul OIREP Eco Positive și al partenerilor locali: Garda de Mediu 

Maramureș, Agenția pentru Protecția Mediului Maramureș, ADI DEȘEURI MARAMUREȘ  și 

Camera de Comerț și Industrie Maramureș. 

 

 


